

# 捡到遗失“公车” 不得占为私用

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 陈志敏)一名商贩捡到遗失的公共自行车后,竟然私自留下供个人使用,管理员发现后索要还不愿归还。5月5日,太原公交公共自行车公司二车队呼吁,公共自行车属于公共财物,不允许个人占用,希望市民捡到遗失“公车”后能及时交还。

日前,公交公共自行车公司二车队管理

员发现,在双塔西街并州北路口附近,一名水果商贩经常骑着同一辆公共自行车外出。

管理员感觉奇怪,便记下了车号。经查询,这辆“公车”是辆失车,是今年4月12日挂失的。

5月5日上午,管理员找到水果商贩索要“公车”,但对方不愿归还。随后,修理工胥超前往耐心说服教育,指出公共自行车

是公共财物,个人不能通过非正规途径私自占用。最后,水果商贩才极不情愿地交出了公共自行车。

据了解,一些租车人图省事,会把车子随意放在路边,既不存车也不上锁就离开了,丢车事件时有发生。大多数市民在街头、小区发现无主公车后,都会及时打电话或向“公车”管理员反映,有的热心人还会

临时保管,但也有少数人会把车子藏起来或留着供个人使用,管理员找上门就索要保管费、好处费等。

太原公交公共自行车公司二车队负责人呼吁,公共自行车属于公共财物,希望租车人能妥善保管,市民“捡”到公车后应立即交还,如确因保管“公车”有支出,可以与最后租车人协商解决问题。

每晚8时以后

## 9路公交车缩线至杨家峪

本报讯(记者 袁剑锋)5月5日,公交三公司消息,因杨家峪至大窑头之间的部分路段夜间施工,每晚8时过后,9路公交车缩线至杨家峪站。

9路公交车从松庄停车场开往大窑头。近一段时间,杨家峪至大窑头之间的部分路

段夜间施工,影响公交车正常运行。为保证安全,每晚8时以后,9路公交车去程临时缩线至杨家峪站,不再到达东山煤矿、招呼站、小窑头、大窑头几个站点。请市民夜间乘车时留意线路变化,若不清楚所乘公交车是否缩线,可以询问公交车驾驶员。

商铺不关门 汽车没熄火

## 夜巡民警寻找“马大哈”

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 段亚敏)深夜,商铺灯火通明,大门敞开,店内却空无一人;停在路边的汽车没熄火,车内却不见有人……5月5日,清徐县公安局借民警夜巡发现的两起“马大哈”事情,提醒大家增强财产安全防范意识。

4月26日凌晨3时许,清徐县公安局巡警三中队民警巡逻至凤仪街南段时,看到路边一家商铺大门敞开,店内灯火通明,店内却空无一人。为防止店内物品丢失,民警一边留守,一边设法联系店主。

根据店内一块小广告牌上的手机号码,

民警联系到店主,对方才想起忘了关门打烊,随即赶来向民警表示感谢。

凌晨3时10分,民警巡逻至凤仪街聚鑫苑小区附近时,发现一辆小汽车停在路边,马达声阵阵,可车内却没有人。

民警查看发现,车内放有香烟、现金等财物,但在旁边守候了半个多小时,也联系不到车主。随后,民警帮助熄火锁门,并在前挡风玻璃留下字条,通知车主找民警领取车钥匙。

当天上午,前来认领车钥匙的车主讲,他前一天晚上驾车途中接到一个电话,着急处理事情便忘了熄火、锁车门。

## 网络赌博欠债

## 诈骗货款被拘

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)我市人张先生通过在微信“同行群”结识的湖南人钟某购买猪蹄,不料对方因参与网络赌博欠下赌债,作为中间人骗走了43万元货款。5月5日,万柏林警方通报,钟某已被小井峪责任区刑警队民警抓捕归案并刑事拘留。

去年年底,张先生想购进一批猪蹄,便联系在微信“同行群”里结识的湖南人钟某。由于去年8月曾通过钟某购买过20多万元的猪肉,张先生与钟某取得联系后,放心地给对方汇去5万元定金,而钟某很快就

发来了厂家的装货通知。

随后,张先生又将38万元货款汇出,但却迟迟不见厂家发货。张先生多次催促未果,与厂家联系后才得知,钟某根本就没有向厂家付款,厂家因此将已装好的猪蹄卸了货。

接到张先生的报案,民警很快查实了钟某的身份,赶赴湖南将其抓获。

经查,25岁的钟某去年9月份沾染了网络赌博恶习,为此不仅卖掉了自家的猪肉铺,还欠下不少赌债。张先生联系进货后,他便让厂家先装货,并用装货通知骗取了张先生的信任。

# 氨糖和钙同时补 脚好腿好关节好

正品蓝帽氨糖,1瓶只需29.9元



特大喜讯,感恩回馈!原价299元一瓶,厂家回馈一折优惠,全国仅限1000份的基础上继续加推500份回馈客户!

氨糖是氨基葡萄糖的简称,是形成软骨细胞的重要营养素,软骨被称作关节的“防弹衣”。很多骨病关节不适者都知道氨糖,但并不了解氨糖。

补充氨糖,含量和纯度是关键,氨基葡萄糖碳酸钙胶囊,符合人体所需,小蓝帽氨糖“易吸收不伤肠胃”。为了让更多人体验

到高品质氨糖,全面呵护关节,享受健康生活,我公司与厂家联合推出特卖活动。原价299元一瓶现特价29.9元一瓶。因活动名额有限,为了让更多中老年朋友享受到我们的特惠活动,提出3点要求:

- 1.必须是真正有需求的患者;
- 2.为了防止恶意囤货,每人最多复购4套,名额结束恢复原价;
- 3.送货上门,货到付款,品质保证,15日内提供退换货活动。

**抢购热线:400-900-9297**

鲁食广审(文)第2020101284号本品不能替代药品

威海南波湾生物技术有限公司 国食健注G20140534广告

110接到临汾打来的“哭诉”电话

## 两地警方联手救下轻生女子

本报讯(记者 裴怡 通讯员 杨宇雨)5月5日零时24分,一名女子给市公安局110报警服务台打来电话,言语间流露出轻生念头。随即,太原临汾两地警方默契配合,展开58分钟的生命救援,最终成功救下轻生女子。

当天零时24分,一个来电引起市公安局110接警员范宇的警惕。

一名女子在电话中哭诉自己生活不如意,言语间流露出轻生念头。范宇意识到事情的严重性,赶紧劝慰女子并设法了解当事人的更多信息。

经过初步沟通,范宇得知女子人在临汾市,便一边保持通话,一边将警情上报班长苏丽。

考虑到女子情绪不稳定且人又不在太原,电话挂断极有可能发生意外,苏丽赶紧将情况报告给指挥长向月兵。

## 男子心脏发病

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 宿虎云)5月4日上午,一男子驾车在高速公路行驶时心脏病突然发作,只得把车停在应急车道内。高速交警一支队七大队民警巡逻发现情况后,及时予以救助。

当天上午8时50分,七大队民警巡逻至京昆高速平阳段阳曲隧道附近时,发现一辆打着双闪的小轿车停在应急车道内。

民警上前查看,发现一名男子

正捂着胸口坐在驾驶位上,表情十分痛苦。

经了解,男子行驶到这一路段时,心脏病突然发作,服用药物后病情虽有所缓解,但已无法继续驾车。

征得男子同意后,民警代驾将男子送到东黄水收费站,待其家人赶到后,又协助将男子送到医院治疗。

民警提醒大家,身患疾病的人驾驶上高速前,一定要随身携带急救药物,且最好有人陪同。

## 交警及时救助

正捂着胸口坐在驾驶位上,表情十分痛苦。

经了解,男子行驶到这一路段时,心脏病突然发作,服用药物后病情虽有所缓解,但已无法继续驾车。

征得男子同意后,民警代驾将男子送到东黄水收费站,待其家人赶到后,又协助将男子送到医院治疗。

民警提醒大家,身患疾病的人驾驶上高速前,一定要随身携带急救药物,且最好有人陪同。